

Gyermeknap Ezüstszólóban

Folytatás az 1. oldalról
Pihenésképp a gyerekek leülhettek a gyöngyfűző asztalhoz, ahol megismerték a különböző gyöngyfűzési technikákat, majd elkészíthették a nekik tetsző ékszereket.
Aki ezek után még talált magán ékesíteni valót, vagy csak egyszerűen új szeretett volna bűjni, az átsétálva az arcfestő asztalhoz kiválaszthatta, hogy aznap

ra mivé szeretne válni. Ennek köszönhetően alig egy-két óra leforgása után vidáman szaladgáló kis tigrisek, pillangók és rajzfilmek hősök töltötték be kacajukkal a teret. Végül, de nem utolsósorban bohócok szórakoztatták a jelenlévő kicsiket és nagyokat, akikkel közösen enekelték el a műsorok repertoárján szereplő ismert gyermekdalokat.

J. K.

Nyíregyháza és Szarvas ünnepe

Folytatás az 1. oldalról
Az ünnepségen jelen volt a Szlovák Köztársaság követségének ideiglenes ügyvivője, Milan Kuruczot és a békéscsabai főkonzult, Stefan Danót, Ukrajna főkonzulját, a testvérvárosok delegációit, Kállai Kristófot, a városalapító ősök leszármazottját, a város díszpolgárait. Történelmi áttekintést dr. Németh Péter a Szabolcs megyei Múzeumok igazgatója adott, mely áttekintésben számos ponton elhangzott Szarvas neve. Az ünnepi testületi ülésen Babák Mihály is köszöntötte a közönséget Szarvas lakói nevében, hangsúlyozva, hogy a két település nem szerződésen, hanem vérégen alapuló testvéri kapcsolat köti össze, s a 250 éve létező újkori Nyíregyházának, az alapító szarvasiakra emlékeztető vázát és zászlót adott át ajándékba, a nyír

egyháziaktól pedig az ünnep tiszteletére veretett ezüstérmét vett át. Az ünnepség, az évfordulóra kiadott könyvek bemutatásával, majd városnézéssel folytatódott, s a szarvasi delegáció a Nyíregyháza közeli futóútvonalra is tállakozott, mielőtt "befutottak" volna a Kossuth téri történelmi emlékezős végére. A történelmi megemlékezés kosztumos, dramatizált játékkal mutatta be a városalapítást – a játékban Csabai Lászlóné és Babák Mihály polgármester is aktív szerephez jutottak –, a kezdeti rivalizálást, s a megbecsülést, ami ahhoz volt köthető, amikor egy tót legény összeházasodott egy protestáns magyar lánnyal. A történelmi játék után a nyíregyházi Városalapító atyák szobránál, majd részt vett az esti mulatságon is.

T. L.

Dr. Gyalog Sándor alpolgármester, a városvezetés nevében ezúton is köszönését fejezi ki a váltófutás szarvasi résztvevőinek, név szerint: Leczki Istvánnak, Geró Andrásnéknak, Gyalog Gergelynek, Bobvos Gábornak, Krajcsovic Katalinnak, Bontovics Timeának, Lelkes Gusztávnak, Sulyan Anitaának, Nyemcsok Zsoltának, Bakró Jánosnak, Bakró Tamásnak, Olejár Zsoltának, Sonkoly Zoltánnak, Kerni Henriknek, Fonád Zoltánnak.

A polgármester hírei

"Az elmúlt hétvége tele volt eseményekkel, de a héten sem leszünk történelem híján" – kezdte eheti beszámolóját Babák Mihály polgármester. A következő napok egyik legfontosabb helyi eseményeként említette a gyermeknap rendezvényeket, a környező települések programjai közül pedig kiemelte a Békéscsabai Sör-fesztivált, a Hősök napjára ünnepséget Gyomaendrődön (vasárnap tartják), valamint az újkirályi Wenckheim kastély felújított díszkertjének átadását.

A május 22-i testületi ülésről szólva elmondta, hogy az ülés előtt a képviselők látogatást tesznek a Szárazmalomban, majd a Városházán a nagy tanácsteremben folytatódik a program. A napi rendezvények között ezalkalommal a költségvetés, a Rendőrkapitányság beszámolója a 2002. évi munkáról, valamint igen sok gazdasági jellegű kérdés szerepel. Az ülés alkalmával nem csupán a tévé képernyője elé, de a tanácsterembe is várják a város lakosságát. Aggodalmát fejezte ki a polgármester amiatt, hogy nem érkeztek meg a szükséges értesítések a Kossuth utcai fürdőfelújítás II. üteméhez igényelt PHARE támogatásokkal kapcsolatban. Ülést tartottak az elmúlt napokban az önkormányzat bizottságai. A gazdasági bizottság átdolgozásra visszaadta a tervezőnek a piac és környékének rendezési tervét. Nyilvános WC és egy gyorsbűfé építéséhez fogtak hozzá a kivitelezők a Városháza mellett a Szabadság utcán (a bevezető kerítés mögött). A Városparkot Egyesület kifogásolta a Panoráma Kávézó kerthelyiségét. A kérdést a hivatal hatósági osztálya, az érintettek bevonásával

vizsgálja. Befejeződött az Állami Számvevőszék és a Békés megyei Területfejlesztési Tanács vizsgálata a szociális beréklásokkal kapcsolatban. Az ORFK után most a megyei ügyészség is vizsgálja a Sportpálya melletti útépités dokumentumait, mivel ismeretlen tettes feljelentést tett az útépités kapcsolatban. Látogatást tettek a közelmúltban városunkban az albertirsai általános iskola diákjai, Roszik Mihály, szarvasi születésű felkészítő igazgató vezetésével. Elkészültek a lakónépességre vonatkozó, 2002. évi kimutatások. Ezek alapján az elmúlt év decemberében 48-cal kevesebben (18.144-en) voltunk, mint egy évvel korábban, nem állt meg tehát a népességszűkülés, ami egyébként a kistérség valamennyi településére jellemző.

Babák Mihály beszámolóját ezen a héten is a kaszaügyekkel zárta. Az április havi köztisztasági költségek számlája 3 millió 930 ezer forint volt, az utak és járdák karbantartására 419 ezer forint fordítottak, a május elsejei szinpádállítás költsége pedig 114 ezer forint volt. A közvilágításért 933 ezret, a minőségügyi tanúsítási rendszerért 975 ezret, fejlesztéséért pedig 937 ezret fizettek ki. A hulladékiszálló jármű beszerzésére kiírt közbeszerzési eljárás költsége 400 ezer forint volt, postai díjakra pedig 211 ezret költöttek. Végül néhány adat a folyamatban lévő beruházások költségeiről: szennyvízcsatorna VII. ütem engedélyezési terve 678 ezer Ft, Zrínyi u. lakásépítés IX. ütem 3.412.000 ezer Ft, Rózsa F. utcai lakásépítés IX. ütem 10.672.000 forint, Szlovák Általános Iskola IV. részára 69.199.000 forint.

Tanévzáró kiállítás

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Képzőművészeti Tagozata hagyományos tanévzáró kiállítására várja az érdeklődőket, május 24-én, szombaton 10 órára a Tessedik Sámuel Műzeumba. Az iskola növendékeinek kézműves alkotásait, kerámiait, rajzait, festményeit bemutató tárlatot Babák Mihály polgármester nyitja meg, a kiállítás június 12-ig lesz látható, a múzeum nyitvatartási idejében.

A baleset megelőzésről

A Szarvasi baleset megelőzési Bizottság május 27-én, kedden 14.00 órai kezdettel ülést tart a Polgármesteri Hivatal kistermében.

Taggyűlés

A Szarvasi Gazdák Hagymányozó Egyesülete 2003. május 28-án (szerdán) 18.00 órakor tartja taggyűlését a Szlovák Önkormányzat különltermében.

Az egyesületi tagok és szimpatizánsok megjelenésére feltétlenül számít a vezetőség.

Évzáró közgyűlés

A Szarvasi Kajak-Kenu Club május 30-án, 17.00 órakor tartja 2002. évi évzáró közgyűlését a Polgármesteri Hivatal nagytanácskozó termében.

Határozatképtelenség esetén a megismételt közgyűlést ugyanazon a napon 17 óra 30 percre hívják össze, mely közgyűlés a megjelentek számától függetlenül határozatképes.

A közgyűlés nyílt, azon mindenki részt vehet, szavazati joggal viszont csak a 2002. évi tagdíjat rendezben befizető tagok vehetnek részt.

Rendkívüli testületi

A múlt héten szerdán rendkívüli ülésre gyűltek össze a városvezetés Szarvas képviselői, mely ülésről dr. Melis János osztályvezető tájékoztatta lapunkat.

A testület előbb az Inter Európa Bank – a Szírién Szövetkezettel áll kapcsolatban a pénzintézet – képviselőjének tájékoztatóját hallgatta meg, melyben egy pénzügyi tranzakciót vázolt, ingatlavásárlással kapcsolatban. A testület ebben a kérdésben további tárgyalásokat tartott szükségesnek.

Ezt követően a Családsegítő Központ két pályázatának beadását hagyták jóvá a képviselők: az egyikben a tanyagondnoki szolgálat kialakításához szükséges gépjármű vásárlásához, a másikban a kapcsolat-ügyelet egyszülős klubjának kialakításához pályázik az intézmény központi forrásra.

Elfogadta a testület az új statisztikai kistérség kialakításá-

Páratlan év, páratlan tánctesztívál

Folytatás az 1. oldalról

Majd ugyanott folytatódik fél kettőtől a kötelező táncok versenyével az 1991-90-es korosztály táncosainak bemutatásával. Délután négytől ugyanez a korosztály a szabadon választott táncot mutatja be, másnap szombaton pedig délelőtt tiztől láthatják az érdeklődők az 1989-88-as korosztály kötelező táncának bemutatóját, délután fél négytől pedig a szabadon választott táncokat. Vasárnap 11 órakor kezdődik a díjkiosztó, azt követően a díjazottak gálaműsora. A hagyományos kisbokrétás és pántlikás táncos címek, valamint a különdíjak mellett a díjazottak a jövő januári Néptánc Antológia résztvevői lesznek, s idén először, az Oktatási Minisztérium a legsi-

keresebb felkészítő pedagógusokat is jutalmazza majd.

– *Idén mi lesz a kötelező tánc?*

– Ezúttal a Bodrogköz anyagából kell táncolniuk a gyermekszólistáknak, a fesztivál központi zenekara, a Galga zenekar kísérete mellett, a Daros István, Farkas Zoltán, Hortobágyi Gyöngyvér, Neuwirth Annamária, Valach Gábor összetételű zsűri előtt.

– *És a közönség előtt, hiszen várják az érdeklődőket is...*

– Természetesen minden érdeklődőt szívesen látunk, a versenyprogramok, a gálaműsor is nyitott, belépő nélkül.

– *A fiataloknak, a legszökeknél lesz-e ideje városunk megismerésére?*

– Nagyon szeretnénk, ha lenne rá idejük, sőt minden rendezés – az Oktatási Minisztérium, az Örökség Gyermek Népművészeti Egyesület, a Viharsarok Néptáncszövetség és házigazdaként Szarvas Város Önkormányzatának két intézménye, a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola és a Vajda Péter Múvelődési Központ – nagyon fontosnak tartja az emberi kapcsolatok alakítását is.

Ezért mindkét este táncházat szervezünk a résztvevőknek a Lauder-kempingben, illetve külön felhívjuk minden érdeklődőt Szarvas látásával, a fesztivál idején elérhető helybéli programokra.

T. L.

Országos verseny Szarvason

“Arattak” a szeghalmiak

Rangos vetélkedő helyszíne volt május 16-án, pénteken a Fő téri Általános Iskola. Itt rendezték meg ugyanis az Életviteli és Gyakorlati Ismeretek Országos Tanulmányi Verseny döntőjét, melyre az ország különböző tájairól 18, háromfős csapat érkezett.



A vetélkedőt a Békés megyei Humán Fejlesztési és Információs Központ szervezte. Bódi Lászlóné, a központ szaktanácsadója (a Fő téri Iskola pedagógusa) elmondta, hogy az országos döntői megyei vetélkedők előzték meg, s az ottani győztesek mérték most össze tudásukat. A verseny elméleti és gyakorlati részből állt. A kérdések elsősorban a reformkönyvhával, az egészséges életmóddal kapcsolatos tudást igyekeztek felmérni, míg a gyakorlati versenyen már konkrét ételkészítésre is sor került. A gyerekeknek zöltségességet kellett készíteniük, mely-

hez az alapanyagot a szervezők biztosították. Azt viszont, hogy éppen mely alapanyagokat használnak fel, hogyan és mivel izesítik, díszítik, a versenyzők döntöttek el. A neves táplálkozás szakemberekből álló zsűri tiszte pedig a döntés volt, aki természetesen teljesítette is ezt a feladatot.

Az eredményhirdetés előtt azonban még néhány kellemes program is várt a résztvevőkre – egy autóbussos kirándulás keretében ellátogattak az Arborétumba, a Katalin II. fedélzetén pedig rövid rövid hajóútat is tehettek a Körösön. A szervezők a kisé-

rőtanárok számára is ajánlottak programot arra az időre, amíg a gyerekek vetélkednek: üzemlátogatást tehettek a Pioneer Rt-nél és a Gallicoop Rt-nél.

Délután a gyerekek ismét visszatértek a Fő téri Iskola dísztermébe ahol az eredményhirdetés izgalmai várták őket. Az egyéni versenyben a zsűri Gáncsos Nikolettát jelölték a legjobbnak, második Hauser Ildikó, harmadik pedig Kovács Krisztina lett. Mindhármán a szeghalmi Alapfokú Művészeti Általános Iskola diákjai.

Az összetett csapatversenyben a következő eredmények születtek: első helyezést ért el a Mezőberényi Általános Iskola és a szeghalmi Alapfokú Művészeti Általános Iskola közös csapata, második lett a békési Karacs Teréz Általános Iskola, a szeghalmi Alapfokú Művészeti Általános Iskola és a békéscsabai 10. számú Általános Iskola közös csapata, míg a harmadik helyet a Dunakeszi képviselő Bárdos Lajos Általános Iskola csapata szerezte meg. A vetélkedő vendégüljárta a csapatverseny első helyezetteit vihették haza.

Bódi Lászlóné szaktanácsadó nemcsak a verseny résztvevőinek és a felkészítő tanároknak köszönte meg a munkát, hanem azoknak a szponzoroknak is, akik lehetővé tették a verseny megrendezését (a fő támogató a Gyermely Rt volt).

L. J.

A BÉKÉSCSABAI REGIONÁLIS MUNKAERŐFEJLESZTŐ ÉS KÉPZŐ KÖZPONT IPARI SZEKTORÁNAK 2003. MÁJUSI KÉPZÉSI PROGRAMAJÁNLATA

A Békés Megyei Munkaügyi Központ által támogatott képzések:

- HEGESZTŐ, LAKATOS
- KISTELJESÍTMÉNYÜKAZÁN-FŰTŐ
- NC, CNC GÉPKEZELŐ
- FÉMFORGÁCSOLÓ

Önköltséges képzési programok:

- GIPSZKARTONSZERELŐ
- MINŐSÍTETT HEGESZTŐ

Önköltséges képzéseinknél SZJA jóváírás érvényesíthető!

További felvilágosítás a BRMKK Tanulmányi Osztályán kérhető.
5600 Békéscsaba, Kétyegyházi út 1.
Tel.: 66445-040
Internet: www.brkk.hu
e-mail: info@mail.brkk.hu

Az intézmény az MSZ EN ISO 9001:2001 minőségszabvány szerint tanúsítva, OKEV nyilvántartási szám: 06-0015-02
Intézmény akkreditációs lapstromszám: 0012

BRMKK – A HASZNOS TUDÁS

T. L.